

سهم آب شرب امسال در مقایسه با سال قبل ۱۰ درصد کاهش یافته‌است که با تأثیر خشکسالی در منابع زیرساختی، جیره بندی آب شرب در برخی از بخش های استان حتمی است.

سید مرتضی بختیاری استاندار اصفهان با اشاره به بحران خشکسالی که امسال بر استان اصفهان حاکم است، افزود: از پارسال منابع آبی استان با ۸۰ درصد کاهش مواجه بود که امسال با تشکیل ستاد خشکسالی و بحران آب در استان باید این

جیره بندی آب آشامیدنی

در بخش هایی از استان حتمی است

روی خط خبر

دیدار نخبگان علمی کشور تاجیکستان

با استاندار اصفهان

۵۲ نفر از نخبگان و استادان دانشگاه های کشور تاجیکستان با استاندار اصفهان دیدار کردند.

به گزارش روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان در دیدار نخبگان علمی کشور تاجیکستان با استاندار اصفهان بر گسترش تبادلات فرهنگی و علمی تأکید شد.

همچنین مسئولان دانشگاه اصفهان نیز در این دیدار بر فراهم شدن زمینه برقراری ارتباطات علمی بیشتر دانشگاه های کشور تاجیکستان با دانشگاه اصفهان در حیطه علوم انسانی تأکید کردند.
امسال مرکز زبان آموزی ادبیات بای در مقطع کارشناسی ارشد و دکترا راه اندازی شده و دانشجویانی که قصد ادامه تحصیل در این رشته را دارند می توانند از تسهیلات این مرکز بهره گیرند.

۵۰ هنرجوی کاشانی هنر خود را به نمایش گذاشتند
کاشان - خبرنگار «ایران»: مدیر هنرستان هنر سوره از برپایی نمایشگاهی با عنوان «هفته مشاغل» در کاشان خبر داد.

زها شیری در گفت و گو با خبرنگار ما هدف از برگزاری این نمایشگاه را آشنایی دانش آموزان با رشته های فنی و حرفه ای در مقاطع مختلف تحصیلی عنوان کرد. وی گفت: در این نمایشگاه که تا پایان اردیبهشت ماه در هنرستان هنرسوره برپاست. تعداد ۱۲۰ اثر از ۵۰ هنرجو شامل تصویرسازی، خط در گرافیک، طراحی، کارگاه گرافیک، بوسترسازی، کار گاه هنر، انسان، فضا و دروس تخصصی رشته گرافیک در معرض دید علاقه مندان قرار گرفته است.

برگزاری جشنواره نسیم بهشت در کاشان

کاشان - خبرنگار «ایران»: نخستین دوره مسابقات فرهنگی ویژه خردسالان بیش از دبستان با عنوان نسیم بهشت از سوی مهد قرآن کریم کاشان برگزار می شود.
مدیر مهد قرآن کریم کاشان هدف از برگزاری این جشنواره را عمق بخشیدن به آموخته های نونهالان پیش دبستانی، استمرار آموزش و ایجاد انگیزه برای ارتقا به سطوح بالاتر و آشنایی کودکان با سبقت در امور خیر و رقابت سالم عنوان کرد.
محمد مهدوی گفت: این جشنواره در رشته های روخوانی قرآن کریم، حفظ ۱۵ سوره جزء سی ام، حفظ حدیث، آذان، هنرهای قرآنی، نمایش، قصه گویی، حفظ نماز، نغمه ها و سرودهای مذهبی عنوان کرد. وی افزود: مرحله نخست این مسابقات در کلاس های آموزشی مکتب القرآن از میان دانش آموزان برگزار شده و برگزیدگان به دفتر مرکزی معرفی می شوند و در مرحله پایانی نقرات برتر به جشنواره معرفی شده و در مراسم ویژه ای از ایشان تجلیل خواهد شد. لازم به ذکر است، گروه های آزاد می تواننند با مراجعه به دفتر مکتب القرآن کریم کاشان با شرکت در دوره های آموزشی و دریافت متون نمایشی در جشنواره حضور پیدا کنند.

آغاز ثبت نام حوزه علمیه سفیران هدایت

ثبت نام حوزه علمیه سفیران هدایت اصفهان همزمان با سراسر کشور آغاز شد.

حجت الاسلام نبوی مدیر حوزه علمیه سفیران هدایت با بیان این مطلب افزود: علاقه مندانی که آمادگی خدمت در راه دین را دارند می توانند با دارا بودن شرایط حداقل مدرک دیپلم، حداکثر سن ۲۵ سال، نداشتن منع قانونی از نظر نظام وظیفه و تعهد تحصیل تمام وقت به مدت ۵ سال، تا آخر اردیبهشت به یکی از مراکز پستی استان مراجعه و دفترچه راهنمای ثبت نام دریافت کنند. وی گفت: طلبه ها با گذراندن ۱۹۰ واحد درسی در ۱۰ نیمسال تحصیلی می توانند مدرک کارشناسی مورد تأیید وزارت علوم، تحقیقات و فناوری را اخذ کنند.

برخورد با موتورسکلت سواران متخلف

از نیمه اردیبهشت تا اوایل خردادماه برخورد با موتورسکلت سواران متخلف تشدید می شود.

سرهنگ مرتضی کیخسرو کیانی، رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان با اعلام این مطلب افزود: این طرح که همزمان در سراسر کشور به اجرا در آمده به منظور ارتقای امنیت ترافیکی در معابر، اثر بخشی علائم و مقررات راهنمایی و رانندگی، ساماندهی ترافیک در نقاط پرتردد است. وی با بیان این که این برخوردها شامل خودروها نیز است، گفت: استفاده نکردن از کمربند و کلاه ایمنی، اجزای حرکت نمایشی، تردد در پیاده روها، سرعت، حرکت به عقب، بوق های ناهنجار، نداشتن گواهینامه، سرنشین اضافه از جمله تخلفاتی است که در صورت مشاهده با آنان برخورد قانونی می شود. وی اضافه کرد: جریمه، توقیف و معرفی به دستگاه های قضایی مخصوص در زمینه اجرای حرکات نمایشی مانند تک چرخ زدن و لایه کشیدن از برخوردهای قانونی تعریف شده است.



اصفهان - خبرنگار «ایران زمین»:پارسال ۷۶ مدرسه در قالب ۳۶۰ کلاس از سوی نیکوکاران مدرسه ساز در استان اصفهان ساخته شد.

محمد سلامتیان، رئیس مجمع نیکوکاران مدرسه ساز استان اصفهان در نشست خبری دهمین جشنواره نیکوکاران مدرسه ساز استان اصفهان با اعلام این خبر گفت: ۵۳ درصد ساختمان های مدارس آموزش پرورش استان توسط این نیکوکاران ساخته شد. وی افزود: در ۱۰ سال گذشته با مشارکت ۶۰۰ نیکوکار مدرسه ساز، بیش از ۵۵۰ فضای آموزشی در استان ساخته شد.

وی با اشاره به مسائل فرهنگی و توسعه استان اصفهان در شهرستان های اصفهان اظهار داشت: مجم نیکوکاران مدرسه ساز غیر از مرکز استان در ۱۱ شهرستان دیگر هم فعال هستند.

رئیس مجمع نیکوکاران مدرسه ساز استان اصفهان با اشاره به خدمات ارزنده مجمع در استان اضافه کرد: تدوین کتاب نیکوکاران مدرسه ساز اصفهان به نام چهره های همیشه جاوید همچنین تشکیل انجمن نیکوکاران مدرسه یار به منظور دعوت از جوانان و دانش آموزان به امور خیر، توانست به جذب افراد نیکوکار برای ساخت مدرسه کمک کند.



آغاز برداشت جواز ۲۲۰۰ هکتار از زمین های طنزن

برداشت جواز از سطح ۲ هزار و ۲۰۰ هکتار از زمین های زیر کشت این محصول هفته جاری آغاز شد.

بهروز کیانوش مسئول اداره زراعت و مکانیزاسیون مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان طنزن، متوسط برداشت جو در هر هکتار را سه هزار و ۵۰۰ کیلوگرم عنوان کرد و اظهار داشت: با توجه به کاهش ۵۰ درصدی محصول جو نسبت به سال گذشته، کل برداشت جو به ۲ هزار و ۸۵۰ تن خواهد رسید.

کیانوش، علت این مسأله را وقوع سرما و یخبندان اسفند سال گذشته و کمبود بارندگی در اسمال عنوان کرد. وی ارقام کشت شده جو در این شهرستان را شامل ارقام اصلاح شده آرون، کوپر و ارقام محلی نام برد.

کیانوش، از جمله مشکلات برداشت محصول جواز مزارع این شهرستان را نبود کمباین در منطقه عنوان کرد و افزود: کشاورزان طنزن مجبورند، برای برداشت محصول جوی خود، از صاحبان کمباین های اصفهان و شهرهای همجوار کمک بگیرند.

سطح کشت زمینهای زراعی و باغی شهرستان طنزن واقع در استان اصفهان بیش از ۱۲ هزار هکتار است. بیشترین سطح زیر کشت محصولات کشاورزی این شهرستان به منطقه بادرود اختصاص دارد.

دبیر ستاد جشنواره نیکوکاران مدرسه ساز استان اصفهان در این نشست نیز گفت: در این مدت، این جشنواره در ۱۰ منطقه استان از جمله شهرستان های کاشان، گلپایگان، نجف آباد، شهرضا، فلاورجان و پیر بکران، نطنز، خمینی شهر، تیران و کرون، منطقه جی و ناحیه ۴ اصفهان برگزار می شود.

سیدمسعود حسینی با بیان این که این جشنواره در سال ۸۶ در ۱۱ منطقه آموزشی استان برگزار شده بود، اظهار داشت: شعار دهمین دوره جشنواره نیکوکاران

مدرسه ساز استان اصفهان در امسال نوآوری آموزشی و شگوفایی پرورش در ساخت و سازهای فضاها و شیوه های آموزشی است. وی تجلیل و تکریم از نیکوکاران مدرسه ساز در سال های گذشته، حال و آینده را مهم ترین هدف این جشنواره دانست و ادامه داد: تجدید دیدار نیکوکاران و تقویت انگیزه های آنها در امر مدرسه سازی، و مرور و بازنگری روی کمبودها و محدودیت های فضاهای آموزشی و ایجاد همدلی و همراهی مسئولان دولتی در امر مدرسه سازی از دیگر اهداف دهمین دوره جشنواره نیکوکاران

مدرسه ساز استان اصفهان است. دبیر ستاد جشنواره نیکوکاران مدرسه ساز استان اصفهان گفت: در راستای این اهداف از اردیبهشت ماه پارسال تاکنون

نیکوکاران اصفهانی ۷۶ مدرسه در سال ۸۶ ساختند



کرد: ۶۲ مدرسه از محل طرح تخریب و بازسازی و ۵۸ طرح در قالب ۱۹۰ کلاس درس از منابع استانی، مردمی و منابع دیگر در استان اصفهان ساخته شده است.

مدیر عامل سازمان نوسازی و بهسازی مدارس استان اصفهان با تأکید بر افزایش دانش آموزان اصفهانی ۴۰ هزار نفر کاهش یافته، تصریح کرد: با وجود ۷ هزار کلاس دونوبته، ۴۲۰ کلاس اجاره ای نیز وجود دارد که حکم تخلیه آنها از سوی مالکان طی یک سال آینده صادر می شود.

محمدحسین سجادفر با بیان این که حدود ۱۲ هزار مدرسه در استان نیاز به بازسازی دارند، اظهار داشت: شهرستان های فریدن، خمینی شهر و نجف آباد بیشترین تعداد مدارس تخریبی را در استان اصفهان دارند. همچنین شهر اصفهان در بحث مدارس ۲ نوبته و اجاره ای بیشترین مشکل را دارد.

وی در ادامه با بیان این که امسال ۷۰۰ طرح مدرسه سازی با اعتباری بالغ بر ۶۰۰ میلیارد ریال در حال ساخت است، اظهار داشت: در ابتدای مهر ماه امسال و ایام الله فجر پیش بینی می شود ۱۲۰ مدرسه در قالب ۷۰۰ کلاس درس آماده تحویل شود. وی با بیان این که حمایت نیکوکاران مدرسه ساز برای تخریب و بازسازی ۴ هزار و ۵۰۰ کلاس در استان ضروری است، اضافه

مسأله را به صورت برنامه ریزی شده مورد پیگیری قرار دهیم. وی کنترل آب های سطحی و زیر زمینی، توزیع آب در بخش شرب، کشاورزی، بهداشت، صنعت و همچنین مصرف بهینه آب را مهم دانست و اضافه کرد: پارسال بیش از ۷۰۰ میلیارد تومان زیان سرما زدگی و خشکسالی به باغ های شمال و شمال شرقی اصفهان وارد شد که امسال با اصلاح روش های آبخیزداری و اجرای طرح های مناسب، باید این مسأله را به صورت عملیاتی مدیریت کنیم.

اخبار ورزشی

توانایی سپاهان برای شکست تیم الاتحاد سوریه

تیم فوتبال سپاهان اصفهان می تواند تیم الاتحاد سوریه را در حلب شکست دهد.

مجید بصیرت سرپرست تیم فوتبال سپاهان اصفهان با بیان این مطلب افزود: با توجه به کسب ۲ پیروزی در مقابل نماینده عربستان، بازیکنان روحیه مضاعفی به دست آورده اند و امیدواریم بر خلاف دیدار رفت بتوانیم الاتحاد را در سوریه شکست دهیم.

وی گفت: متأسفانه عباس محمدی و محمود کریمی را به دلیل مصدومیت در اختیار نداریم و فرشاد بهادرانی نیز مصدوم است و به این بازی نمی رسد. بصیرت خاطر نشان کرد: مسابقات داخلی الاتحاد سوریه را به دقت تجزیه و تحلیل کرده ایم و به شناخت خوبی از این تیم رسیده ایم.

قضاوت داور اردنی در دیدار سپاهان

ناصر القفاری دیدار سپاهان را در لیگ قهرمانان آسیا قضاوت خواهد کرد.

به گزارش سایت AFC از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا داوران مسابقات لیگ قهرمانان آسیا در مرحله گروهی معرفی شدند.

داوران گروه A:

داور: ناصر القفاری، اردن (الاتحاد سوریه، سپاهان ایران)

داور: صبحیدین مهد صالح، مالزی (کوپچی ازبکستان، الاتحاد عربستان)

ترکیب خوب تیم ذوب آهن برای فصل آینده لیگ



تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان هم اکنون ترکیب یک دستی دارد که برای فصل آینده لیگ باید حفظ شود.

به گزارش باشگاه خبرنگاران دکتر بیژن ذوالفقارنسب سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان پس از تساوی تیمش مقابل پاس همدان در فولاد شهر اصفهان با بیان این مطلب افزود: بازیکنان ذوب آهن جوان هستند و اگر در این تیم بنام آنها ۲ یا ۳ بازیکن تأثیر گذار را به جمع آنها اضافه می کنم. وی با ابراز رضایت از بازی بازیکنانش در این دیدار گفت: پیروزی در این دیدار می توانست ما را در جدول رده بندی در شرایط ویژه ای قرار دهد که متأسفانه به پیروزی دست نیافتیم. ذوالفقار نسب خاطر نشان کرد: کمیته داوران باید از داوران با تجربه تری برای دیدارهای حساس پایان لیگ استفاده کند. همچنین بگوویچ سرمربی تیم فوتبال پاس همدان تصریح کرد: تیم ما برای دیدار با ذوب تیم آهن اصفهان خسته بود و نتوانست از فرصت ها به خوبی استفاده کند.

مدرسه کشتی اصفهان از تیرماه آغاز به کار می کند

مدرسه کشتی اصفهان از تیرماه برای استعدادیابی در رده های سنی نونهالان و نوجوانان آغاز به کار خواهد کرد.

به همت هیأت کشتی اصفهان، از ابتدای تیرماه امسال کار این استان به منظور استعدادیابی در رده های سنی پایه آغاز خواهد شد. اصفهانی ها مجموعه ورزشی تختی اصفهان را به منظور برپایی مدرسه کشتی استان در نظر گرفته اند. این طرح در ۳ ترم ۳ ماهه اجرا خواهد شد و در پایان اسفند به پایان می رسد. اصفهانی ها سعی دارند کاری مشابه با مدارس فوتبال انجام دهند.

استفاده از هوگوی الکترونیکی رمز موفقیت تکواندوکاران ایران

دارنده مدال طلای هجدهمین دوره مسابقات آسیایی تکواندو استفاده از هوگوی الکترونیکی را رمز موفقیت تیم تکوندو ایران دانست.
علیرضا نصرآزادانی افزود: استفاده از این هوگو، حق دخالت در قضاوت را از داور کنار گرفت و برخلاف همیشه از نفوذ کره ای ها در داورى خبری نبود. وی اظهار داشت: در صورت ادامه استفاده از هوگوی الکترونیکی در رقابت های آسیایی جهانی، می توان به آینده درخشان تکواندو ایران امیدوار بود. عضو تیم ملی ایران درباره سطح کمی و کیفی این رقابت ها گفت: قرار گرفتن در آستانه آغاز رقابت های المپیک، موجب شد اکثریت تیم های شرکت کننده از جمله کره با بازیکنان اصلی خود که سهمیه المپیک را داشتند در این رقابت ها شرکت کنند.

وی ادامه داد: همین امر به بالا رفتن سطح فنی این مسابقات کمک کرد و تیم ملی ایران با میانگین سنی زیر ۲۳ سال توانست عنوان قهرمانی این دوره از رقابت ها را در بخش مردان از آن خود کند. علیرضا نصرآزادانی با غلبه بر حریفانی از ژاپن، فیلیپین، لاتوس و تایلند به مرحله فینال راه یافت و با شکست حریف چینی خود صاحب گردن آویز طلا شد.

اصفهان

برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.

اصفهان خیابان آماذگاه - جنب قنادی بابک - طبقه سوم
کدپستی: ۳۳۸۹۷ - ۸۱۴۴۹
شماره تماس: ۰۲۲۹۷۱۷ - ۰۲۲۱۳۴۳۲ - ۰۳۱۱۰۲۲